
megbízólevelet az Országos Örmény Önkormányzat közgyűlése tagjaként. A határozatot a
Legfelsőbb Bíróság - kifogás alapján - felülbírálta és megsemmisítette.
A Legfelsőbb Bíróság végzése ellen további jogorvoslatnak helye nincs, így a megbízólevél
átadására  az  Országos  Választási  Bizottság  nem  rendelkezik  hatáskörrel.  Kérem
tájékoztatásom tudomásulvételét. 
Budapest, 1999 szeptember 25.
                                                        Üdvözlettel                                                      Rytkó Emilia

******
A Legfelsőbb Bíróság döntése (teljes, betű szerinti szöveg):

A Magyar Köztársaság Legfelsőbb Bírósága a Dr. Németh Gabriella ügyvéd (1067 Budapest,
Teréz krt. 19.) által képviselt Országos Örmény Önkormányzat (Budapest IX., Soroksári út
3/A.) kérelmezőnek, az Országos Választási Bizottság 1999. szeptember 18-án kelt határozata
ellen benyújtott jogorvoslati kérelme tárgyában az alul megjelölt napon - tárgyaláson kívül -
meghozta a következő végzést:

A Legfelsőbb Bíróság az Országos Választási Bizottság 19/1999. (IX.18.) számú határozata /
2/  bekezdésében  foglalt  rendelkezést,  mely  szerint  "az  Országos  Választási  Bizottság
megállapítja,  hogy  a  megüresedett  mandátumok  betöltésére  az  1999.  január  3-ai  elektori
gyűlésen  a  soron  következő  legtöbb  szavazatot  kapott  jelöltek  jogosultak,  amennyiben  a
mandátumot elfogadják" megsemmisíti.
A végzés ellen további jogorvoslatnak helye nincs.

Az  Országos  Választási  Bizottság  1999.  szeptember  18-án  kelt  19/1999.  (IX.18.)  számú
határozatában megállapította, hogy az Országos Örmény Önkormányzat közgyűlésébe 1999.
január 3-án megválasztott három képviselő megbízatása - lemondásuk miatt - megszűnt.
A határozat /2/  bekezdése szerint:  "az Országos Választási Bizottság megállapítja, hogy a
megüresedett  mandátumok  betöltésére  az  1999.  január  3-ai  elektori  gyűlésen  a  soron
következő  legtöbb  szavazatot  kapott  jelöltek  jogosultak,  amennyiben  a  mandátumot
elfogadják."
Az Országos Örmény Önkormányzat e határozat /2/ bekezdésében foglalt rendelkezése ellen
kifogást nyújtott be. A kifogás szerint az Országos Választási Bizottság döntése meghozatala
során  a  törvény  alapján  nem  rendelkezett  hatáskörrel  arra,  hogy  az  Országos  Örmény
Önkormányzat közgyűlésébe új tagoknak mandátum kiadásáról döntsön.
A jogorvoslati kérelem alapos.

A nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 34. paragrafusa
szerint: az országos önkormányzat közgyűlésének tagjait saját körükből az elektorok, a helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló törvény kislistás szavazásra
vonatkozó  szabályainak  megfelelő  alkalmazásával,  titkos  szavazással  választják  meg.  A
szavazólapra  minden  jelölt  felkerül,  aki  az  elektorok  10  százalékának  támogatásával
rendelkezik.  Az  alakuló  ülés  határozatképes,  ha  azon  legalább  a  megválasztott  elektorok
háromnegyede részt vesz.
Az  Országos  Választási  Bizottság  a  kifogásolt  határozati  rendelkezését  e  fenti
jogszabályhelyre alapította.
E jogszabályhely nem tartalmaz olyan rendelkezést, amely alapján az Országos Választási
Bizottság a megüresedett mandátumok betöltésére hatáskörrel rendelkezne.
A Legfelsőbb Bíróság ennek alapján megállapította, hogy az Országos Választási Bizottság
törvényi  felhatalmazás  hiányában  hozott  határozati  rendelkezése  -  melyet  a  jogorvoslati



kérelem keretei között bírált felül - törvénysértő, ezért azt a választási eljárásról szóló 1997.
évi C. törvény (Vjt.) 79 paragrafusa /1/ bekezdés b) pontja és a 80. paragrafus /4/ bekezdése
alapján megsemmisítette.
A  kifogásolt  19/1999.  (IX.18.)  OVB  határozat  rendelkező  részének  /3/  bekezdésében
foglaltak a /2/ bekezdés megsemmisítésével okafogyottá vált.
Budapest, 1999. szeptember 22.

Dr. Rakvács József sk. tanácselnök, 
Dr. Danziger Éva sk. előadó bíró, 
Dr. Matheidesz Ilona sk. bíró

Legfelsőbb  Bírósági  határozat  ellen  jogorvoslattal  élni  nem  lehet.  Így  csupán  kérdéssel
"élhetünk" s az sem bizonyos, hogy a kérdés címzettje a Magyar Köztársaság Legfelsőbb
Bírósága.
Január 3-án az országos elektor-gyűlés 23 főben határozta meg az OÖÖ létszámát. A kislistás
szavazás eredményeként a 23 legtöbb szavazatot nyerő jelölt alkotta meg az OÖÖ-t. (Lásd
EÖGYKE-füzetek 1999 január-februári számait.) Az örmény kisebbséghez tartozó elektorok,
akik a magyar adófizető választópolgár döntése következtében váltak képviselőkké, január 3-
áll a következő sorrendet hozták (a 23 tagú OÖÖ után következőkről van szó):
24. dr. Serkisian Szevan (Budapest, III. ker. EÖGYKE-támogatás, 58 szavazat) 
25. Szongoth Gábor (Budapest, XI. ker. EÖGYKE-támogatás, 56 szavazat)
26.  Bánki  Árpád (Százhalombatta,  Arménia  Népe-támogatás,  55 szavazat).  (Ezután  jött  a
listán - 27-től 37-ig csupa EÖGYKE-támogatású jelölt.)

Na jó, jó.., de ha az Országos Önkormányzat úgy képviseli érdekeinket, hogy még "saját"
jelöltjét, az Arménia Népe színeiben induló Bánki Árpádot is "kitúratja" Legfelső Bitósági
határozattal...
Akkor csak azt kérdezhetjük: miről van itt szó?

******

Híradó

Szeged  Város  Önkormányzata,  az  ottani  Örmény  Önkormányzat  és  az  Erdélyi  Örmény
Gyökerek Kulturális Egyesület 1999 október 6-án a Kiss Ernő utca 2-es ház falán felavatta a
vértanú  tábornok  emléktábláját.  Az  ünnepséget  Kövér  László,  az  Örmény  Önkormányzat
elnöke nyitotta meg, az emlékbeszédet Dr. Issekutz Sarolta tartotta, a táblát - amely Kalmár
Márton  szobrászművész  alkotása  -  a  szegedi  közgyűlés  Kulturális  és  Közművelődési
Bizottságának  elnöke,  Dr.  Berekné  dr.  Petri  Ildikó avatta  fel.  Az  ünnepség  fényéhez
hozzájárult Flórián Antal színművész.

Ugyancsak Szegeden,  az Aradi  vértanúk terén tartott  emlékünnep köszöntőjét  Dr. Bartha
László polgármester, az emlékező beszédet  Dr. Martonyi János külügyminiszter mondta. A
Tudományegyetem homlokzatán  lévő  emléktáblát  -  ugyancsak  Flórián  Antal színművész
lélekemelő közreműködésével - este hatkor koszorúzták meg.

----
Szamosújvárott kerül  sorra  november  20-21-én  az  Örmény  Katolikus  Egyház  és
identitástudat  Erdélyben  témakörnek  szentelt  II.  Konferencia  megrendezése.  Az  I.
Konferencia  Budapesten  zajlott,  1997  november  21-23  között,  amelyen  Erzsébetváros,
Szamosújvár,  Gyergyószentmiklós,  Csíkszépvíz,  Csíkszereda,  Kolozsvár  és
Székelyudvarhely képviseltette magát. Ezúttal, a szamosújvári konferenciára Kézdivásárhely,


